

Kód: jogallamisaghiany170528

Tárgy: Igazságügyi Miniszterhez dr. Szűcs Krisztina Borbála igazságügyi minisztériumi osztályvezető válasza alapján benyújtott pontosított közérdekű bejelentés az alapvető emberi jogainkat sértő hamis törvények létrehozói, fenntartói s az őket bűnpártolók ellen.

A MAGYARORSZÁGI IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUMI MELLÉKELT VÁLASZA AZ ALKOTMÁNYOS JOGÁLLAM HIÁNYÁT ÉS A „TALMUDI TERRORT” BIZONYÍTJA

Az Igazságügyi Minisztérium mellékelt válasza szerint a rendőröknek és az ügyészeknek joguk van arra, hogy az általam volt országgyűlési és önkormányzati szakértőként saját és Nobel-díjas kutatók hatás mérései eredményei alapján bebizonyított aszálykárfokeozási, növény, állat és ember mérgezési bűncselekmény bizonyítékai általuk hamisnak feltüntetésével rágalmazzanak és a rágalmaik alapján átküldjék a bizonyítékokat egy kormányhivatali közgazdászhoz, az meg egy elmeorvoshoz, hogy ők arra használják, hogy ellenem cselekvőképesség korlátozó gondnokság alá helyezési eljárást indítva fedezzék az országunkat mérgeztető, népirtás folytató államigazgatási bűnözőket és őket bűnpártoló rendőröket és ügyészeket. A bizonyítékokat ilyen módon tüntetik el a rendőrségről és ügyészségről? Ha igen, akkor kérjék el a Pest Megyei Kormányhivatali ügyintézőjétől, akinél összegyűjtve láttam.

Nyilvánvaló, hogy bíróság által nem igazolt hamis vádakkal támadnak a nyomozást elszabotáló és a hatásmérési bizonyítékokat semmibevevő rendőrök és ügyészek, amihez Alkotmányos jogállamban nem volna joguk, valamint arra sem, hogy egy népirtási ügyben a hatásmérési bizonyítékokat hozzá nem értő ügyintézőkkel bíraltassák el. Arra sem lehet joguk, hogy az emiatt őket feljelentő szakértő elnémitására „cselekvőképesség korlátozó gondnokság alá helyezési eljárást” indíthassanak ellene, vagyis POLITIKAI PSZICHIÁTRIÁT szervezzenek, folytassanak.

A hiányos és hamis törvényekkel a bűnözőket fedező törvényhozással szemben benyújtott közérdekű bejelentésként küldtem a rágalmazó csaló ügyész ellen a bírósághoz benyújtott feljelentést, nem azért, hogy azt „mint feljelentést” kezelje az Igazságügyi Minisztérium!

Melléklet-1: Iratjel: CsekoTamasugyesztfeljelentes170519

Melléklet-2: csalougyeszeketfeljelentes150912-re-igmin

Magyarország, 2017. 05. 28.

Tisztelettel: Tejfalussy András okl. vill. mérnök méréstudományi feltaláló szakértő, számos nemzetközi tudományos szabadalom szerzője, Magyarország, 2621 Verőce, Lugosi u. 71., személyi szám: 1-420415-0215, an.: Bartha Edit), +36 20 218 1408, www.tejfalussy.com, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

